OEMA 2

3x+2y=8

AlveTOL TO YPAUULKO oUOTNUO .
2x—y=3

o) Na atttohoynoete ylati To {elyog (0,4) Sev amoteAel AUON TOU MAPATIAVW CUOTAUATOG.
(Movabdecg 8)
B) Na AUoeTe TO MopanAavw cUOTNUA.
(Movabdecg 10)
y) Na Bpeite T1¢ ouvtetaypeveg tou onueiou topng twv euBewwv (g):3x+2y =8 «kat
(&):2x—y=3.

(Movabdeg 7)



OEMA 2

3x+y=11

6x + ky = 8 M€ AYVWOTOoUG X,y Kotk TapAUETPOC.

Aivetaito cvotnua {

o) Na AUoete to ovotnua otav k = 2.
(Movabeg12)
B) NaAUoete To cvotnua 6tavk = 1.

(Movabdeg13)



OEMA 2
Aivovtai ol euBeieg: €1: 2x + y = 6 KaL &5:x — 2y = —2.
a) Na tpoodlopioete alyeBpLkd To Koo Toug onueio M.
(Movadec 13)
B) Na &eiete OtLn gubeia €3: 3x + y = 8 Siépyxetat anod 1o M.

(Movadec 12)



OEMA 2

) . Sx—y=5
a) Na AUoeTe to ouoTnua .
—Sx+y=2

(Movabeg 12)
B) Na oxedidoete tg eubeieg (&): Sx—y=5 kat (&): —5x+y=2 KoL va epUNVEVCETE
YPOPLKA TO QMOTEAECHO TOU Q) EPWTAATOG.

(Movadeg 13)



OEMA 2

O Kwotacg katabétel oe pa tpamnela 15 yaptovouiopata twv 20 € kat 50€. JupPoAilouvpe

HE X Kol y To MARB0G Twv XapTovoulopdtwy Twv 20 € kat 50 € avtiotola.

a)

i. Alvovtal ol eELOWOELG:
1. y=15—x 2. y—x=15
Na emlé€ete mola amo TG U0 apamAvw eELOWOELG TIEPLYPAPEL TNV OXECN TWV X KoL Y
Na attloAoynoete tVv andvinon cog.

(Movabdecg 7)
ii. H ouvoAikn aéla Twv xpnpatwy eivat 480 €.
Atlvovtal, akoua, ol EELCWOELG:
3. 50y—-20x=480 4. 20x+50y =480
Na emidé€ete mola amo Tig SUo mapandvw eEL0WOoELS TEPLYPADEL TNV GUVOALKH afla Twv
XPNUATWY o€ oxéon Ke Ta X Kat ). No aLtloAoyrioeTe TV andvinon oog.

(Movabdec 7)

B) EmAUovtag to cuotnpa Twv dU0 e§loWoEWV TIOU ETUAEEATE OTA EPWTAMATA Qi) KAl aii) va

Bpeite moca xaptovopuiopata twv 20 € kat 50 € katdBsoe o Kwotag.

(Movadec 11)



OEMA 2

Y€ QLo cuveotiaon HETOEL OUYYEVWV TTAPEUPIOKOVTOL OL YOVELC HE Ta TtatdLd TouG. 2To
TpamnelL urtapyouv 5 matdid emutAéov amod Toug yoveig. Kabe yovidg mAnpwoe 12€ kat kabe

naldi ta pod. O ouvoAilkog Aoyaplacpog ntav 300€.

a) Av x To MARB0G TwV yoviwy Kat Yy To MARB0¢ Twv matdlwy, va StaléSete amd TG mopakATw
ETUAOYEG, Eva cuoTna 8V0 e€lowoewv Pe U0 ayvwoToug Tou ekdppalel ta Sedouéva Tou

TIAPATAVW TIPOBARUATOGC.

{x+y+5=0 { X—y=5

" (12x+ 6y = 300 " (6x+ 12y = 300
{ y=x+5 A{ y=x+5
12x + 6y = 300 " (6x+ 12y = 300

(Movabdecg 10)

B) Amt6 tn AUON TOU CUOTHUATOG TTOU ETUAEEQTE OTO O) EpWTNHA Vo Bpeite mOooL Yoveig Kat

nooa maldlad umnpxoV oto TpamelL.

(Movabdeg 15)



